

PRILOGA 3: Obrazec letnega poročila

Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih Občine Lovrenc na Pohorju

Samoupravna lokalna skupnost: Občina Lovrenc na Pohorju

Oseba za stike (ime in priimek, telefon, e-naslov): __ Dušan Jakop, __ 02/63 00 550, dusan.jakop@lovrenc.si

Leto sprejema lokalnega energetskega koncepta: 2008, novelacija 2016

Datum poročanja: marec 2018

1. Občina Lovrenc na Pohorju (IMA) NIMA občinskega energetskega upravljavca (OBKROŽITE).

2. Občina Lovrenc na Pohorju (JE) NI vključena v lokalno energetskega agencijo (OBKROŽITE).

3. Če JE, v katero: Energetska agencija za Podravje (Energap)

4. V preteklem letu so bile izvedene naslednje aktivnosti s področij:

- učinkovite rabe energije,
- izrabe obnovljivih virov energije ter
- oskrbe z energijo

Izvedena aktivnost	Investicijska vrednost oziroma strošek aktivnosti v EUR	Struktura financiranja izvedene aktivnosti glede na vir financiranja	Učinek aktivnosti ¹
Aktivnosti občinskega energetskega upravljavca na podlagi Pogodbe o poslovnem sodelovanju glede izvajanja energetskega upravljanja	3.774,68	Lastna sredstva občine Lovrenc na Pohorju	Uvedeno energetskega upravljanje
Izvajanje energetskega knjigovodstva v občinskih javnih stavbah in energetskega upravljanje občine		Lastna sredstva občine Lovrenc na Pohorju	Zmanjšana raba energije v javnih stavbah
Raba energije v občini	74.791,41	Lastna sredstva občine Lovrenc na Pohorju	Zmanjšana raba energije v javnih stavbah
Izvedba energetskega pregledov javnih stavb in priprava energetskega izkaznic		Lastna sredstva občine Lovrenc na Pohorju	Energetskega pregledi se opravljajo sočasno z izdajo energetskega izkaznic s strani upravljavca Energap.
Urejanje in vzdrževanje javne	Stroški energije za	Lastna sredstva	Zmanjšana raba

¹ Pri ukrepih za učinkovito rabo energije je treba opredeliti znižanje stroškov.

Pri organizaciji delavnic, okroglih miz, predavanj, ipd.: navesti število prisotnih

Pri ukrepih zamenjave fosilnih goriv za obnovljive vire energije je treba navesti oceno zmanjšanja emisij ali navesti letno porabo goriva pred ukrepom (npr. letna količina porabljenega ELKO) in porabo goriva po ukrepu (npr. količina porabljenih sekancev, pri čemer naj se opredeli tudi obdobje, na katero se ta količina nanaša).

razsvetljave v okviru obnov in novogradenj cest.	JR so 18.825,72 EUR, investicijsko vzdrževanje in gradnja JR je	občine Lovrenc na Pohorju	energije v javni razsvetljavi in preverjanje možnosti javno – zasebnega partnerstva
Energetsko svetovanje za občane		Lastna sredstva občine Lovrenc na Pohorju	Informiranje in ozaveščanje občanov

(Vpišite tudi morebitne študije izvedljivosti, investicijske načrte, pridobivanje dokumentacije ipd. za pripravo izvedbe posameznih projektov)

5. V okviru projekta **Ozaveščanje in izobraževanje širše javnosti in zaposlenih v Občini Lovrenc na Pohorju na temo učinkovita raba energije in izraba obnovljivih virov** smo v preteklem letu s pomočjo Energetske agencije za Podravje (Energap) izvedli naslednje aktivnosti (navedite):

1. Občina Lovrenc na Pohorju je v sodelovanju z Energap v mesecu juniju 2017 za občane Občine Lovrenc na Pohorju, v Prireditvenem centru občine Lovrenc na Pohorju, izvedla predavanje in svetovanje za občane. Vsebina predavanja se je nanašala na učinkovito LED razsvetljavo, na postavitve malih sončnih elektrarn, kakšen je način obračunavanja električne energije ter katere subvencije so občanom na razpolago za njihovo postavitve. Po predavanju je bil občanom Občine Lovrenc na Pohorju na razpolago tudi energetski svetovalec.

6. Za naslednje leto načrtujemo izvedbo teh aktivnosti:

Predvidena aktivnost	Predvidena investicijska vrednost oziroma strošek aktivnosti v EUR	Predvidena struktura financiranja aktivnosti glede na vir financiranja
Poročanje o aktivnostih in doseženih rezultatih akcijskega načrta	Stroški dela zajeti v stroških dela energetskega upravljavca	Občina Lovrenc na Pohorju
Nadaljevanje z vodenjem in izvajanjem energetskega knjigovodstva	Stroški dela zajeti v stroških dela energetskega upravljavca	Občina Lovrenc na Pohorju
Nadaljevanje z izdelavo razširjenih energetske pregledov javnih stavb in priprava energetske izkaznice za javne stavbe v primeru predvidene sanacije javnega objekta	Stroški dela zajeti v stroških dela energetskega upravljavca	Občina Lovrenc na Pohorju
Urejanje in vzdrževanje javne razsvetljave v okviru obnov in novogradenj cest	Stroški energije in investicijskega vzdrževanja in gradnje prikazani konec leta	Občina Lovrenc na Pohorju
Energetsko svetovanje občanom s področja URE in OVE	Stroški dela zajeti v stroških dela energetskega upravljavca	Občina Lovrenc na Pohorju
Izvedba regulacije svetlobnega toka javne razsvetljave	100/ svetilko	Občina Lovrenc na Pohorju, zunanji izvajalci
Izvedba ukrepov za znižanje rabe energije in povečanja deleža OVE v javnih stavbah		Občina Lovrenc na Pohorju, EU sredstva
Promoviranje javnih prevoznih sredstev, kolesarjenja, pešačenja in uporabe vozil na alternativni pogon	V okviru energetskega upravljanja znotraj občine.	V okviru energetskega upravljanja znotraj občine.
Izgradnja sistema za daljinsko ogrevanje z lesno biomaso	40.000	Občina Lovrenc na Pohorju in EU sredstva

(Vpišite tudi morebitne študije izvedljivosti, investicijske načrte, pridobivanje dokumentacije ipd. za pripravo izvedbe posameznih projektov)

Priloge:

- Akcijski plan iz Lokalnega energetskega koncepta (samo pri prvem poročanju)
- ostale morebitne priloge